contrangolo manipolo (interbloccato)

SXT-ANG-GB2-F

Art.-Nr.: 10.07.13.00121

P
SCHMALZ
S

Dati tecnici

Attributo |Valore
Materiale Alluminio
Forma Femmina

SXT-ANG-GB2-F

| pezzi angolari (dentati) SXT-ANG vengono forniti come pezzi singoli.
Le seguenti fasi di ordinazione sono necessarie per ottenere un montaggio completo:

e M componente (grigio) delle connessioni SXT-CON-GB, pezzi angolari SXT-ANG o prolunghe SXT-EXT
¢ F componente (nero) delle connessioni SXT-CON-GB, pezzi angolari SXT-ANG o prolunghe SXT-EXT
e Set di montaggio SXT - composto da viti, rondelle e molle

L Dati di costruzione
L2 D
LA AR A AR A A A Attributo Valore

o E Lunghezza L2 25,00 mm
£ Lunghezza L 42,50 mm
o ’
4 L =
2 Altezza H2 25,00 mm
E Altezza H 42,50 mm
B 2 Diametro esterno D 35,00 mm

Filettatura G1 M8-1G
e
P
b
b
P
P
'
E
Dati di costruzione SXT-ANG-GB2-F
@  WWW.SCHMALZ.COM/10.07.13.00121 1

Contattare Schmalz: Schmalz s.r.l. ¢ Via Ticino 105 » 28066 Galliate (NO) ¢ +39 0321 621 510 * schmalz@schmalz.it



contrangolo manipolo (interbloccato)

SXT-ANG-GB2-F —
Art.-Nr.: 10.07.13.00121
@ Dati tecnici
Attributo Valore
Peso 90,0 g
Materiale Alluminio
Famiglia di prodotti SXT
Forma Femmina
% Ulteriore documentazione
| dati CAD e altri documenti relativi all'articolo sono disponibili all'indirizzo: www.schmalz.com/10.07.13.00121
% Ordinare gli accessori dati 10.07.13.00121
Typ codice articolo
Collegamento (interbloccato) SXT-CON-GB-M-A3 10.07.13.00118
Collegamento (interbloccato) SXT-CON-GB-M-A5 10.07.13.00119
Collegamento (interbloccato) SXT-CON-GB-M-D25 10.07.13.00112
Collegamento (interbloccato) SXT-CON-GB-M-D40 10.07.13.00113
Collegamento (interbloccato) SXT-CON-GB-MO-D40 10.07.13.00116
Collegamento (interbloccato) SXT-CON-GB-MO-1.5IN 10.07.13.00117
Prolungamento (interbloccato) SXT-EXT-GB2-50 10.07.13.00034
Set di montaggio SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x25 10.07.13.00172
Set di montaggio SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x50 10.07.13.00175
Set di montaggio SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x55 10.07.13.00176
Set di montaggio SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x60 10.07.13.00177
Set di montaggio SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x65 10.07.13.00178
2

@  WWW.SCHMALZ.COM/10.07.13.00121

Contattare Schmalz: Schmalz s.r.l. ¢ Via Ticino 105 » 28066 Galliate (NO) ¢ +39 0321 621 510 * schmalz@schmalz.it


https://schmalz.saas.contentserv.com/www.schmalz.com/10.07.13.00121

